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令和４年度第３回地方独立行政法人茨城県西部医療機構評価委員会 議事要旨 

 

 

日 時：令和４年８月４日（木）午後６時３０分から午後７時３０分まで 

場 所：オンライン会議（事務局：茨城県西部メディカルセンター会議室） 

出 席：榎戸委員、川合委員、白川委員、髙橋委員、原委員、落合真壁医師会顧問 

事務局等：【茨城県西部医療機構】 

     水谷理事長、梶井副理事長兼病院長、佐々木筑西診療所長、佐久間副病院長兼事務部長、菊

地副病院長兼看護部長、仁平事務部副部長兼総務課長、犬田事務部副部長兼人事課長、市村

事務部調整監、飯島経理課長、飯沼経理課専門監、飯島経営企画課長、小林経営企画課専門

監、塚越医事課長、横田地域医療連携室長、谷中地域医療連携室専門監、飛田筑西診療所事

務部門長、雨谷経営企画課係長 

 

     【事務局（筑西市）】 

     須藤市長、菊池副市長、平間保健福祉部長、宮田保健福祉部次長、國府田保健福祉部次長、

仁平地域医療推進課長、佐竹係長、大川主任、池沢主任、髙松主任 

 

１ 開 会 

 （司会より会議成立の報告） 

 

２ 市長挨拶 

 （須藤市長挨拶） 

 

３ 議 事 

 条例の規定により榎戸委員長が議長として議事を進行。 

議 長  では、ただいまから議長として、会議を進行させていただきます。まず、私から１点提案が

ございます。今回の議事は、前回に引き続き、令和３年及び第１期中期目標期間における業務

実績評価に関する内容です。そこで、前回もご出席いただき、評価に対するご意見をいただき

ました真壁医師会の落合先生にご参加いただくことで、前回の内容を踏まえた議論が期待でき

ると思います。 

     つきましては、評価委員会条例第６条第４項の規定に基づき、落合先生に、今回の評価委員

会へのご出席を求めたいと思いますが、いかがでしょうか。 

委 員  異議なし。 

 落合真壁医師会顧問の出席。 

 

地方独立行政法人茨城県西部医療機構 業務実績の評価案について 

（１） 令和３年度業務実績の小項目評価案 

議 長  はじめに、議事（１）令和３年度業務実績の小項目評価案について、西部医療機構及び事務
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局からお願いします。 

機 構 （令和３年度業務実績の小項目評価案に係る資料について説明） 

事務局 （令和３年度業務実績の小項目評価案の変更について説明） 

議 長  ただいま、事務局から、議事（１）令和３年度業務実績の小項目評価案について、前回の評

価委員会から変更した箇所に関する説明がありましたが、次の、議事（２）令和３年度業務実

績の全体評価案及び大項目評価案の変更箇所についても、先ほどの、小項目評価案の変更に伴

うものであるため、続けて、事務局から説明をお願いします。 

 

（２） 令和３年度業務実績の全体評価案及び大項目評価案 

事務局 （令和３年度業務実績の全体評価案及び大項目評価案の変更について説明） 

議 長  ただいま、事務局から、議事（２）令和３年度業務実績の全体評価案及び大項目評価案につ

いて、前回の評価委員会から変更した箇所に関する説明がありましたが、次の、議事（３）第

１期中期目標期間業務実績の評価案の変更箇所についても、先ほどの、大項目評価案の変更に

伴うものであるため、続けて、事務局から説明をお願いします。 

 

（３） 第１期中期目標期間業務実績の評価案 

事務局 （第１期中期目標期間業務実績の評価案の変更について説明） 

議 長  ただいま、議事（１）から（３）について、西部医療機構及び事務局から説明がありました

ことについて、ご意見、ご質問のある方はいらっしゃいますか。 

委員等  新型コロナウイルス感染症関連の補助金による業績への影響は大きかったと思います。いず

れはコロナ関連の補助金はなくなると思いますので、それを見越して安定的な収益の確保のた

めに今後ともご尽力いただきたいと思います。 

委員等  コロナ対応のための設備に関する補助金等について２分の１を負担しなければならなかった

ものや、ベッドをクローズにしなければならなかったことによる減収分などは、コロナの影響

によるものだと思います。それとは別に、一人当たりの平均診療単価が上がった理由などをま

とめておいた方がよいと思います。 

     黒字の要因については、空床補償などのコロナ関連の補助金によるものだけではないと思い

ますので、そのあたりの分析をされた方がよいと思います。 

機 構  このような状況においても手術件数は伸びております。導入したＤＰＣ制度も軌道に乗って

きました。今後に向けてさらに分析を行いたいと思います。 

委員等  医業収支比率はどの程度でしたか。 

事務局  令和３年度につきましては、７４．９％となっております。 

議 長  ほかに、ご意見、ご質問はございませんか。 

     それでは、令和３年度業務実績の小項目評価案、令和３年度業務実績の全体評価案及び大項

目評価案及び第１期中期目標期間業務実績の評価案について、事務局から示された案で確定し

たいと思いますが、よろしいでしょうか。 

    （賛成の声あり） 

議 長  ただいま、本日の議事である令和３年度及び第１期中期目標期間における業務実績評価案が
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決定しましたので、評価委員会から筑西市長へ提示する意見書について、事務局から説明をお

願いします。 

事務局 （意見書について説明） 

議 長  ただいま、意見書について、事務局から説明がありましたが、ご意見のある方、いらっしゃ

いますか。 

特にないようですので、事務局に意見書の手続きをしていただきたいと思います。以上で、

今回の議事がすべて終了いたしましたので、進行を事務局にお戻しします。 

皆さま、ご協力いただき誠にありがとうございました。 

 

４ その他 

（令和４年度に予定している評価委員会の議事が終了したことを説明。） 

 

５ 閉会 


